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臺南市政府財政稅務局 105 年度 

「捍稅奇兵」租稅常識大 PK~國小組初賽測試卷 

                            班級：    年    班   姓名：             

※總分 100 分（每題 5分，答錯不倒扣） 

一、 是非題 

（   ）1.身障車輛免稅修法目的是為維護租稅公平及保障身心障礙者權益

並杜絕假藉以身障者名義申請名貴車輛免稅，造成稅源流失之

情事發生。 

（   ）2.臺南市繳稅有八大招，包括金融機構(郵局不代收)、便利商店(限

2萬元以下)、長期約定轉帳(須開徵 2個月前完成申請)、信用

卡、自動櫃員機轉帳、晶片金融卡網際網路轉帳、活期(儲蓄)

存款帳戶轉帳、臺南市市民卡(限 1千元以下臨櫃繳納)，且均

須手續費。 

（   ）3.房屋使用情形如有變更，應於變更後 30 日內向主管稽徵機關申

報。 

（   ）4.我國現行租稅結構分為國稅、地方稅兩種，國稅由國稅局負責徵

收，地方稅由稅務局負責徵收。 

（   ）5.小真和小珊去看電影所購買的門票已內含娛樂稅和營業稅，且娛

樂稅由電影院負責人代為徵收，於活動後向稅務局繳納。 

（   ）6.車輛已賣給他人，沒有辦理過戶手續，收到使用牌照稅繳款書之

納稅義務人為原車主。 

（   ）7.專供領有駕照之殘障人士所使用的車輛，可以申請減免使用牌照

稅，無數量限制。 

（   ）8.105 年使用載具索取無實體電子發票，每期開出 10 組 100 萬元

及 8,000 組 2,000 元專屬獎項。 

（   ）9.逾期未完稅之交通工具，在滯納期滿後使用公共道路經查獲者，

除補稅外，應被處應納稅額 2倍罰鍰。 

（   ）10.要適用地價稅自用住宅特別稅率、房屋稅住家用稅率應向稅務

局提出申請。 

※背面尚有題目，請翻面作答 
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二、 選擇題 

（   ）1.有關自用住宅用地與自住房屋的規定何者有誤？ 

自用住宅用地是地價稅用語，自住房屋是房屋稅用語  均無

須設籍 自用住宅用地有面積限制，自住房屋則無。 

（   ）2.下列那一種不是以手機條碼索取無實體電子發票的好處？ 

奬金扣除印花稅後，自動滙入自動對奬發票線上查詢，消

費明細保存雲端，食安追蹤新利器 

（  ）3.亮亮於 4月買了 1棟房屋，她希望當年度即可適用自用住宅用地

優惠稅率，她要在地價稅開徵前幾日提出申請？ 

20 日30 日40 日 

（   ）4.房屋之使用執照所載用途為店舖，當空置不為使用時，其應課稅

率為何？  1.2%2%3%。 

（   ）5.全戶戶籍遷出，已不再符合自用住宅用地特別稅率要件，應幾日

內向稅捐稽徵機關申報，以免受罰？  10 日20 日30 日 

（   ）6.小畢是身障者，本身無駕使執照，想申請身障車輛免稅有什麼限

制條件？ 

車輛限本人、配偶或同 1戶籍 2親等以內親屬所有，每人以 1

輛為限限 2,400c.c.以下定額免稅，超過部分不予免徵以上

均是 

（   ）7.稅法規定納稅義務基準日當天土地登記簿上所記載的土地所有權

人或典權人，為地價稅的納稅義務人，請問地價稅之納稅義務基

準日為那天？       8 月 31 日9 月 22 日 11 月 1 日。 

（   ）8.商家漏開或拒開統一發票，要向那個單位檢舉？ 

稅務局警察局 國稅局 

（   ）9.房地合一稅制採分離課稅，出售房地應於完成移轉登記日之次日

起幾日內，向國稅局辦理申報？    30 日40 日 50日 

（   ）10.小賴常忘記繳納定期開徵之地方稅，他希望當年(期)均能以轉

帳方式代繳稅款，請問他應該於各稅開徵前幾個月提出申請？ 

1 個月2 個月3 個月。 

※題目作答完畢，記得再檢查一次哦!! 


